



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 83.**  
**MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: *Javaslat a Szekszárdi Turisztikai Nkft. által a Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének 15/2020. (I.30.) határozatában elrendelt feladatok végrehajtására***

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság**  
**2020. február 24-ei rendes ülésére**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Ács Rezső polgármester**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

*Terjedelem: ... oldal*

## **Tisztelt Bizottság!**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 15/2020. (I.30.) számú határozatában elrendelte, hogy a Szekszárdi Turisztikai Nkft. mérje fel az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok pénzügyi (könyvelés, bérszámfejtés, egyéb pénzügyi szolgáltatások), továbbá informatikai, adatbiztonsági és adatvédelmi szolgáltatással összefüggésben végzett tevékenységét, a 2019-ben ezzel kapcsolatban felmerült és 2020 évre tervezett költségeit, az elvégzendő feladatok körét, mennyiségét, valamint az ezen a területen rendelkezésre álló személyi és tárgyi feltételeket. A Közgyűlés felkérte továbbá a Kft. ügyvezetőjét, hogy az adatok alapján tegyen javaslatot a feladat ellátásához szükséges jövőbeni erőforrások beszerzésére és az ütemezésre.

A felmérés időközben elindult, de a Kft. jelenlegi humánerő kapacitásának *hiányában (a cégnek jelenleg nincs munkavállalója, csak egy megbízási szerződéssel rendelkező ügyvezetője)* ezen szakmai felméréshez feltétlenül szükségesnek mutatkozik egy szakértő és megfelelő referenciával rendelkező cég bevonása a meghatározott feladat sikeres elvégzéséhez.

Cégünk ez ügyben felvette a kapcsolatot a Ritek Zrt. szakértő céggel, amely évek óta szerződéses viszonyban áll önkormányzatunkkal és jelenleg is végez adatbiztonsággal kapcsolatos szolgáltatásokat városunk részére.

A Dr. Kancsár Attila értékesítési és szolgáltatási igazgatóval való előzetes írásbeli egyeztetés alapján és a szekszárdi többségi tulajdonú cégek számát, nagyságát tekintetbe véve a Ritek Zrt. e-mailben továbbított egy írásbeli ajánlatot, miképp lehetne sort keríteni a szakmai felmérés pontos elvégzésére. A felmérést szakmai napok megtartásával és a felmérésben részt vevő cégvezetőkkel, illetve az adott önkormányzati cégen belüli szakemberekkel való személyes egyeztetésekkel tudják elvégezni az alábbi megadott paraméterek alapján:

Becsült szakmai napok száma: 8-10  
Szakmai nap napidíja: 100.000,- Ft + ÁFA/nap  
Egyéb várható költségek: kiszállás díja 100 Ft + ÁFA/km

Mivel a cég központja Szegeden található, ezért a max. 10 alkalom várható útiköltség díja 300 km/alkalom (oda- és visszaút távolsága) alkalmankénti kb. 30.000 Ft + ÁFA költséget valószínűsít.

A teljes költség – a max. 10 szakmai napot és az azzal kiszállási költségtérítést alapul véve – 1.300.000 Ft + ÁFA összeget tehet ki; amennyiben ennél rövidebb idő alatt is elvégezhető a feladat, úgy abban az esetben a fenti költség alacsonyabb mértékű is lehet.

Ahhoz, hogy a szakmai felmérés minél előbb elkezdődhessen, kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fenti adatok alapján döntsön a szakértő céggel való megállapodás megkötéséről.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2020. február 20.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

**Határozati javaslat**  
**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési**  
**Bizottsága .../2020. (.....) határozata**  
***a Szekszárdi Turisztikai Nkft. által a Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének***  
***15/2020. (I.30.) határozatában elrendelt feladatok végrehajtására***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága

1. felkéri a Szekszárdi Turisztikai Nkft. ügyvezetőjét, hogy a Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének 15/2020. (I.30.) határozatában elrendelt szakmai felmérés *(könyvelés, bérszámfejtés, egyéb pénzügyi szolgáltatások, továbbá informatikai, adatbiztonsági és adatvédelmi szolgáltatással összefüggésben ellátott feladatok vizsgálata)* eredményes végrehajtása érdekében kössön megállapodást a Ritek Zrt. (H-6724 Szeged, Huszár u. 1.) székhelyű céggel.

**Határidő: 2020. február 26.**

**Felelős: Berlinger Attila ügyvezető**